DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A.
INFORME DE COMISARIO
AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017

Contenido

Informe de Comisario	pág. 3
Estado de Situación Financiera	pág. 4
Estado de Resultados	pág. 5
Estado de Cambios en el Patrimonio	pág. 6
Estado de Flujo de Efectivo	pág. 7
Notas Aclaratorias al Informe de Comisario	
1 Cumplimiento de Resoluciones	pág. 8
2 Colaboración Gerencial	
3 Registros Contables y Legales	
4 Control Interno	
5 Posición Financiera y su Relación con los Registros	
6 Relaciones Financieras	
Resumen de las Principales Políticas Contables	
1 Información General	pág. 10
2 Principales Políticas Contables	pág. 10

A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A.

En mi calidad de Comisario de DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. y, en cumplimiento a la función que me asigna el numeral 4 art. 321 de la Ley de Compañías, cúmpleme informarles que he examinado el Balance General de la Empresa cortado al 31 de diciembre del 2017, y los correspondientes Estados de Resultados, Evolución del Patrimonio de los Accionistas, y Flujos del Efectivo, por el ejercicio económico antes indicado.

He procedido a examinar los libros Societarios, los que se llevan y conservan conforme a disposiciones legales vigentes y su custodia es responsabilidad de personal calificado. Además se incluyó, pruebas selectivas, la revisión de la evidencia que soporta las cifras y revelaciones de los Estados Financieros, a fin de obtener una seguridad razonable de que estos estén libres de errores importantes. Las operaciones de la Compañía se iniciaron en Septiembre 20 del 2013 y consideramos que el examen efectuado proporciona una base razonable para expresar mi opinión.

Los Estados Financieros de la compañía DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. presentan razonablemente en todos los aspectos importantes, la situación financiera de al 31 de diciembre del 2017, y los correspondientes resultados de sus operaciones, y el movimiento Patrimonial por el año terminado, de conformidad con las disposiciones legales de la República del Ecuador y con los principios de contabilidad generalmente aceptados.

Por lo expuesto pongo a consideración de ustedes, la aprobación del Balance General de DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A., correspondientes al ejercicio económico comprendido entre el 01 de enero del 2017 y el 31 de diciembre del 2017.

Quito- Ecuador 04 de septiembre 2019.

Dr. Jaime Galarza Donoso CPA. Reg. 9623 COMISARIO.

3

DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A.

NOTAS ACLARATORIAS AL INFORME DE COMISARIO POR EL EJERCICIO ECONOMICO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017

1.- CUMPLIMIENTO DE RESOLUCIONES

Como resultado del examen, las transacciones registradas y los actos de los administradores en su caso, se ajustan a las normas legales, estatutarias y reglamentarias, así como las resoluciones de la Junta General de Accionistas.

Los libros de Actas y Expediente de Actas de las Juntas Generales de Socios, han sido llevados de conformidad con las disposiciones legales vigentes.

2.- COLABORACIÓN GERENCIAL

En cumplimiento de mi responsabilidad de Comisario, considero importante indicar que el proceso de revisión de los libros, registros y documentación tanto contable como legal, he recibido total colaboración por parte de la Administración para el cumplimiento de estas funciones.

3.- REGISTROS CONTABLES Y LEGALES

En cuanto se refiere a la documentación contable, financiera y legal, considero que en términos generales que DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. cumple con todos los requisitos que determinan las disposiciones legales, tributarias, laborales vigentes en el Ecuador en cuanto a su conservación y proceso técnico.

Se ha indagado y verificado mediante pruebas de observación y detalle en la medida que se consideró necesaria, los procedimientos establecidos por los administradores para proteger y salvaguardar los activos de la Compañía. El acceso de personal autorizado está limitado por seguridades adecuadas con las que cuenta la entidad.

4.- CONTROL INTERNO

Como parte del examen efectuado, se evalúo el sistema de control, interno, en el alcance que he considerado necesario y, en términos generales, los procedimientos y controles implementados por la Administración de la Compañía, en mi opinión salvaguardan la integridad económica de sus activos, obligaciones y resultados.

5.- POSICIÓN FINANCIERA Y SU RELACIÓN CON LOS REGISTROS

Los principales componentes financieros de los balances de DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. al 31 de diciembre del 2017, son: Activos por el valor de \$800.00 que corresponden al saldo en disponible caja bancos.

El Patrimonio de los Socios es por \$ 800,00 que corresponde al valor del capital.

Por no haber realizado movimientos ni transacciones de ninguna naturaleza, no hay resultados en el ejercicio 2017.

6.- RELACIONES FINANCIERAS

A continuación y cumpliendo disposiciones legales, se procede al cálculo de las principales relaciones financieras que la Compañía refleja en sus Estados Financieros del Ejercicio Económico del 2017.

6.1. SOLVENCIA

Activo Corriente = 3.01

Pasivo Corriente

6.2. ESTRUCTURAL

Patrimonio = 0.66

Activo Total

6.3 ENDEUDAMIENTO

Pasivo Total = 0.49

Patrimonio

Finalmente declaro haber dado cumplimiento a lo dispuesto en la Resolución No.92-1-4-3-0014- y el artículo 321 de la Ley de Compañías en el desempeño de la función como Comisario de la DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A..

DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A.

RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLITICAS CONTABLES A LOS ESTADOS FINANCIEROS CON CORTE AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros.

1. INFORMACION GENERAL:

DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. se constituyó el 20 de septiembre del 2013, bajo la forma legal de una sociedad anónima. .-

El asiento principal de los negocios de la compañía, será la Ciudad de Quito, capital de la República del Ecuador, fijándose, por tanto, esta ciudad como su domicilio.

La compañía tendrá corno objeto la compra y tenencia de acciones y/o participaciones de otras compañías, con la finalidad de vincularse y ejercer su control a través de vínculos de propiedad accionaria, gestión, administración, y conformar así un grupo empresarial. En tal virtud, podrá formar parte como socio o accionista de compañías constituidas o por constituirse en el Ecuador o en el exterior, afines a la ideología y estrategia de DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. Para el cumplimiento de su objeto la compañía podrá realizar toda clase de actos, contratos u operaciones permitidas por las leyes ecuatorianas o de terceros países y acordes y necesarios para cumplir tal objeto.

2. PRINCIPALES POLITICAS CONTABLES:

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros.

2.1. Período contable

Los estados financieros que DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. reporta consideran las siguientes fechas:

- Estados de Situación Financiera Clasificado al 31 de diciembre de 2017
- Estados de Resultados por el periodo comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del 2017.
- Estados de Cambios en el Patrimonio Neto al 31 de Diciembre del 2017.
- Estados de Flujos de Efectivo Directo al 31 de diciembre del 2017.

Los estados financieros individuales no consolidados de DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. por el periodo terminado al 31 de diciembre de 2017 fueron aprobados y autorizados por el directorio para su emisión el 30 de abril del 2014.

2.2. Bases de Preparación

Estos estados financieros han sido preparados cumpliendo con todas las Normas Internacionales de Información Financiera para las Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para las PYMES), emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad; y se presentan en dólares de los Estados Unidos de América.

2.3. Moneda de presentación.

Las partidas incluidas en los estados financieros de DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A. se valoran utilizando la moneda del entorno económico principal en que la Empresa opera (moneda funcional). La moneda es el dólar estadounidense, que constituye además, la moneda de presentación de los estados financieros.

2.4. Responsabilidad de la información u estimaciones realizadas.

Los estados financieros adjuntos y sus notas son responsabilidad de DYNAGROUP HOLDING DEL ECUADOR S.A., y han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Financiera para Pymes, (en adelante "NIIF"), emitidas por la International Accounting Standards Board (en adelante "IASB"), vigentes al 31 de diciembre de 2017.

2.5. Efectivo y equivalentes de efectivo

El efectivo y efectivo equivalente reconocido en los Estados Financieros comprende los saldos bancarios. Estas partidas se registran a costo histórico más intereses devengados.